

О ТОМ, КАК Я МУЗЕЙ ТЕХНО-НАПРАВЛЕННОСТИ ПОСЕТИЛ

ПРЕЗЕНТАЦИЮ ПОДГОТОВИЛ ПРОХОРОВ НИКОЛАЙ

Группа 1.7

МУЗЕЙ МОСКОВСКИЙ ТРАНСПОРТ



Музей
Московский Транспорт

Музей ретро-автомобилей на Рогожском Валу был основан в 2003 году и на сегодняшний день насчитывает около 260 единиц ретро-техники: это легковые и грузовые автомобили, автобусы и спецтехника, мотоциклы и велосипеды зарубежного и отечественного производства. В музее представлены машины-участницы европейских и международных ралли, гоночные болиды и спорт-кары, автомобили, созданные руками советских и российских конструкторов-самоучек.



МОЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ

На осенних каникулах в этом году я ездил в Москву. Мне хотелось посетить музей ретро-транспорта. И мы с папой туда поехали. Там представлены автомобили разных годов выпуска крупнейших концернов мира: «Mercedes», «Ford», «Cadillac», «BMW», «Alfa Romeo», «Lincoln», «Renault», «Dodge», «Chevrolet» и др.



Машины невероятно красивые! Они выпущены очень давно, а выглядят так, будто только с завода. Так же в зале стоят машины, которые еще реставрируются.



В других залах, кроме иномарок, были представлены: ЗИМы, Чайки, Волги, Москвичи, Жигули всех годов выпуска. Отдельно от них на постаменте стоял Запорожец, покрытый светоотражающим материалом. Очень красивый! Назвали его в честь радиостанции «Серебряный дождь».



БОЛЬШЕ ВСЕГО МНЕ ПОНРАВИЛСЯ «DODGE R/T», КОТОРЫЙ УЧАСТВОВАЛ В ГОНКАХ СЕРИИ «NASCAR» И ЗАВОЕВАЛ ТИТУЛ ОДНОЙ ИЗ САМЫХ БЫСТРЫХ МАШИН ЭТОЙ СЕРИИ.

ЕЩЕ Я БЫЛ ВОСХИЩЕН ИЗВЕСТНОЙ МАШИНОЙ «MARUSSIA B1». ЭТА ОТЕЧЕСТВЕННАЯ КРАСАВИЦА УЧАСТВОВАЛА В ГОНКЕ СЕРИИ «LEMAN 0450».



«Marussia B1»

КОГДА Я ПОЕДУ В МОСКВУ, ТО ОБЯЗАТЕЛЬНО
СНОВА СХОЖУ В ЭТОТ ЧУДЕСНЫЙ МУЗЕЙ! МНЕ
ХОЧЕТСЯ КАК МОЖНО БОЛЬШЕ УЗНАТЬ ОБО ВСЕХ
НАХОДЯЩИХСЯ ТАМ МАШИНАХ!

